



## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту убийства девочки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 24 января текущего года около 22 часов 45 минут (местного времени) в одном из частных домов Прокопьевского района обнаружено тело 15-летней девочки. В вечернее время одноклассники потерпевшей пришли к ней в гости, входные двери им никто не открыл, на мобильный телефон девочка не отвечала. Через окно в комнате они заметили мать одноклассницы, которая бесцельно ходила из угла в угол. Подростки сломали дверь и прошли в дом, где увидели женщину, одежда и руки которой были в крови. После этого они позвали на помощь взрослых, те, осмотрев дом, обнаружили на кровати тело девочки с признаками насильственной смерти.

По предварительной информации, именно 35-летняя мать причастна к смерти девочки, женщина состоит на психиатрическом учете. В рамках расследования уголовного дела ей будет проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза. Также будут проанализированы причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1293470>